

Ведищева за клипы не платит

Архивные и факты: 2000. - № 2. - с. 16

В фильме “Кавказская пленница” Наталья Варлей поет “Песенку о медведях” голосом Аиды Ведищевой. Почему об этой певице давно ничего не слышно?

Б. Ш о л х о в, Псковская обл.



ПОПУЛЯРНАЯ в 70-е годы исполнительница песен “Помоги мне”, “Лесной олень”, “Чунга-чанга” в 1980 году эмигрировала в США, где живет по сей день. Американские газеты называют Ведищеву русской **Мэрилин Монро** и сравнивают ее голос с голосом **Барбры Стрейзанд**.

Уехать из СССР певице пришлось, так как она оказалась в одном черном списке вместе с Ростроповичем и Вишневской. Ее называли пошлой и вульгарной, снимали сольные выступления, а имя даже не включали в титры кинофильмов.

За годы жизни в США были взлеты и падения. Уже в 80-е ей аплодировал знаменитый “**Карнеги-холл**”, выступлением в котором так гордятся нынешние российские гастролеры.

После долгих лет эмиграции певица появилась в России лишь в 1989 году, с тех пор продолжает изредка навещать своих друзей. “**Я готова выступить здесь бесплатно, - заявляет Ведищева. - Но никогда за клипы и эфиры платить не стану. Мне непонятна практика требовать деньги с артистов, уже сделавших что-то для культуры своей страны**”.